

两飞车贼夜市摆摊叫卖赃物

作案二十多起后被民警搜索出来

本报记者 杜洪雷 通讯员 李哲 孙晓雯

夜间抢夺案频发 黑摩托多次出现

8月31日晚,家住师范路某小区的居民谯某在居民楼下被两男子飞车抢走一个女式挎包。9月9日晚,受害人付某在北园大街步行时,被两男子飞车将其挎包抢走。10月27日晚,受害人谷某独自一人在济泺路人行道上行走时,被同一方式抢走了女式挎包。

自今年8月份以来,天桥公安分局刑警二中队不断接到受害人类似的报警电话。每一起抢夺案中,两男子都是骑乘一辆黑色踏板摩托车。刑警二中队迅速成立专案组对连续发生的飞车抢夺案展开侦查。民警分析,几起抢夺案应是同两名犯罪嫌疑人所为。将8月份以来发生的多起抢夺案件认真梳理后,民警果然发现犯罪嫌疑人的活动轨迹。

经进一步调查,民警了解到,两犯罪嫌疑人身高在1.70米左右,一人身形强壮,负责驾驶摩托车,另一人身材瘦弱,负责实施抢夺。两人的作案时间集中在19时至23时之间,作案区域多分散在天桥、历下、历城区。民警随即确定侦查方案,一方面在案件高发路段加强巡逻、设点盘查,一方面根据几名受害人提供的犯罪嫌疑人的相关特征寻找相关线索。

近期,两名男子驾驶黑色摩托车在市区飞车抢夺20多起,而且将部分抢来的物品摆摊叫卖。近日,根据受害人提供的特征,天桥公安分局刑警二中队民警在夜市中发现两名嫌犯行踪,并最终将他们抓获。



警方抓获两名飞车抢夺的嫌犯。 李哲 孙晓雯 摄

夜市发现两嫌犯 他们正摆摊销赃

功夫不负有心人,办案民警在天桥区一处夜市走访的过

程中,无意中发现两名在夜市摆摊的男子,体貌特征与几起抢夺案的嫌疑人极其相似,而且两人也有一辆黑色无牌照踏板摩托车。民警很快落实了两人的身份:其中一人郭某,男,

20岁,泰安人;另一人张某,男,21岁,济南人。

经进一步了解,民警得知两人没有正式工作,没有固定的经济来源,经常早出晚归,行踪诡秘,且几起抢夺案件发生时,郭某、张某均有作案时间。民警确定两人有重大作案嫌疑,且很快确定了两人住址。

11月1日上午8时许,民警兵分两路,分别赶往郭某、张某两人暂住处实施抓捕。9时许,两路民警同时破门而入,犯罪嫌疑人郭某、张某在睡梦中双双落网。民警在犯罪嫌疑人郭某暂住处找到了两人实施抢夺的黑色踏板摩托车,并在犯罪嫌疑人张某暂住处缴获多个被盗的女式钱包、手机、MP3、银行卡等赃物。

面对证据,犯罪嫌疑人张某、郭某如实交代了自今年8月份以来,结伙在济南飞车抢夺20余起的犯罪事实。

张某、郭某是打工时认识的,由于两人没有正式工作,他们经常在夜市摆摊卖小饰品维持生计。为了能尽快弄钱,他们决定靠“抢钱”来弥补金钱上的亏空。

于是,张某出车,郭某出力,两人便开始了飞车抢夺的“营生”。每次抢夺得手后,两人将抢来的钱财挥霍一空,并从赃物中挑选比较新的钱包、饰品等物,拿到夜市上贩卖赚钱。

目前,此案正在进一步调查中。

小崔帮问

李线搭桥 互助互帮

帮问热线: 96706



棉花“发甜”是怎么回事?

李女士来电反映:自己在做棉被的小店里买了两床棉被,回家后却闻到甜甜的味道。想问一下这种味道是怎么回事?对身体有害吗?棉被还能不能再盖?

小崔随后联系了山东省棉花协会的相关专家,专家表示也没有听说过棉花“发甜”的情况。专家表示,好的棉絮应该没有味道,即使棉花经过漂白,也不大可能出现甜味。如果真如李女士所说,怀疑是棉被布料的问题,建议李女士谨慎使用,晾晒时间长一些。对于棉花“发甜”,如果您了解这方面的情况,也欢迎跟小崔说说。

交7000保费为何只退2500?

杨先生来电反映:他两年前买的保险,已经交了7000元,现在不想续保,但是到保险公司办理退保时,只给退2500元。买保险时自愿,但退保时扣除这么多费用太不合理,而且业务员提示交保费时,还发恶意的威胁短信。他认为,保险公司的业务需要改进。

小崔随后联系保险公司业务员得知,威胁客户的短信并非他所发,而且客户已经报了警,目前正在调查中。至于退保费的问题,是公司规定,他个人不能作主。

小崔提示

谁把6万元的存折丢了?

公交公司还有不少身份证等主人

公交公司王女士来电反映:11月1日晚7点左右,公交司机时玉新在81路车上捡了一个钱包,里面除了一些身份证件和卡片外,还有一张6万元的兴业银行的定期储蓄单,署名李静。另外,据公交车五队的王女士介绍,车队还积存了一些身份证,希望小崔能帮忙找一下失主。身份证上的名字分别为:李倩倩、金恒、乔鲁杰、姜俊宇、仇保进、李广亨。

小崔提醒,市民出门在外尤其是乘坐公交车时一定要保管好财物,以防丢失或者失窃。也请以上失主速去公交车五队认领。联系电话:15806663098 本报记者 吴金彪

追踪报道

超市掉屑案板仍未更换

济南市消协建议:出台规定规范案板的使用

本报96706热线消息(见习记者 王若松) 本报11月1日C04版《超市排骨里吃出塑料屑》报道的超市肉案塑料案板更换不及时问题引起读者广泛关注。3日,记者就此采访了相关职能部门发现,目前尚未有对商家清洗和更换案板的硬性管理规定。

不少市民建议采用铡刀来切排骨,从而避免木质、塑料案

板的掉屑问题,这种铡刀一般在200元左右。记者在采访时发现,目前棋盘街一家肉食专卖店就用铡刀来切割排骨。但也有商家表示,铡刀在销售量少时还能应付,在销售量多的大超市切割速度较慢。

“排骨和塑料一起煮,即使塑料没吃进肚子里,那喝的骨头汤会不会有毒啊?”最初发现问题时,王先生很为家人的健康

担心。对此,山东轻工业学院食品与生物工程学院副教授王存芳解释说,化工产品在高温下都会产生一些对人体有害的物质,但如果食用量少且并非经常食用的话,则在体内不会产生大量累积,之前误食的少量毒素会随人体的代谢物排出,因此不必过于担心。

济南市消费者协会则表

示,在目前国家没有相关规定进行约束和规范的情况下,商家应本着为消费者着想的态度,进行动态化的管理,经常检查器具,及时消除影响食品安全的隐患,消除消费者的恐惧感,发现掉屑时应及时更换。相关部门针对出现的问题及时立法,出台一些强硬的规定来制约。同时,也提醒广大市民在购买肉食时注意清洗。

补秋膘,当心“补”出痔疮、肛瘘

济南肛肠医院安氏疗法等尖端技术治疗秋季肛肠病微创无痛



济南肛肠医院专家提示:“秋补”要警惕痔疮等肛肠疾病

酷爱火锅 烧烤,痔疮 “上门”

家住天桥区的小刘,是一家电子公司的销售主管,喜欢吃火锅和烧烤。由于长期吃辣饮酒,他逐渐出现了许多肛肠病的征兆,早在三年前,他的肛周附近就有些

潮湿,还出现了偶尔便血的症状,他以为工作忙碌,劳累上火,也就没放在心上。后来,小刘的便血症状越来越严重,特别是今年过年以后,排便时明显感觉有东西从肛

门脱出来,而且行走坐立均感不适,一年前小刘曾经在小区的门诊检查过,医生说是痔疮,给他开了不少口服外用的药物,小刘回家后坚持服用、涂抹,但也没什么效果,索性就听之任之了。

今年9月下旬的一天,小刘如厕时感到肛门刺痛,随后一股鲜血喷射出来,而且痔核脱出后紧紧堵在肛门口收不回去,他惊慌失措,简单的收拾了一下,立马打车来到了济南肛肠医院,该院郭广华主任为小刘做了详细的韩国肛门镜检查,仅用三四分钟就确诊为重度内痔,随后,郭主任采用安氏注射疗法为他进行了治疗,一针下去,纯中药制剂直达痔核,五六分钟后,痔核即刻开始萎缩,仅十多分钟,小刘的内痔就被无痛祛除了。

寒秋季节, 专业防“痔”是关键

济南肛肠医院郭广华主任指出,秋冬季节火锅、烧烤大受欢迎,然而饮食无度,过量食用辛辣刺激性的食物,可能会导致痔疮发病,加重,继而引起贫血、肛周瘙痒和肛门湿疹等并发症。因此,在深秋要注意饮食均衡,保护肛肠健康。一旦出现便血等状况应及时采用正规专业的技术进行治疗,以免影响正常的生活和工作。

据了解,作为我省唯一的国际合作肛肠医院,我市唯一的医保及新农合双定点医院,济南肛肠医院

的安氏疗法是重点推荐的肛肠病治疗方法,包括安氏注射疗法、安氏微创疗法和安氏纯中药剂等。该技术与日本奥林巴斯无痛内镜、韩国肛门镜等数十项世界领先技术相结合,囊括了所有肛肠疾病的诊疗范围,不仅治疗迅速,而且疗效显著。对于内痔、脱肛的治疗,安氏注射无需开刀手术,一针即可治愈;治疗外痔、混合痔、肛瘘、肛周脓肿等肛肠病微创无痛;绝大多数患者无需住院,不耽误患者工作与生活。据统计,截至目前,已有五万余名患者借助该技术获得了康复。
地址:济南英雄山路87号(市内乘公交车至四季花园站)

济南肛肠医院--肛肠病唯一临床技术国际合作医院
•安氏疗法济南唯一分中心 •医保定点医院 •新农合定点医院
电话:0531-82979999 官网:www.jngcyy.com